
  

Ⅱ 調査結果 

１．現住地永住希望・希望移住先 

質問２ わたしたちのまち鳥取市についてうかがいます。 

(１) お住まいの地域に今後も住み続けたいと思いますか。（１つだけに○）「２．いい

え」の場合は、希望する移住先の地域に○をつけてください。 

 

【現住地永住希望】 

◇現住地永住希望をみると、「はい（住み続けたい）」が8割（79.1％）を占め主流

となっている。 

◇性別では大きな傾向差はみられないが、年齢別では、年齢が上がるにつれ「はい」

多くなっている。また居住期間が長くなるにつれ「はい」が多くなる傾向がみら

れる。 

 

質問２（１）現住地永住希望（％）性別・年齢別・居住年数別
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凡例

全体(N=2298)

男性(n=995)

女性(n=1260)

10歳代(n=213)

20歳代(n=372)

30歳代(n=452)

40歳代(n=296)

50歳代(n=403)

60歳代(n=337)

70歳代(n=213)

短期居住者／５年未満(n=424)

中期居住者／５～15年(n=478)

長期居住者／15年以上(n=1381)

はい いいえ 無回答

 



  

【希望移住先】 

◇「いいえ」の回答者における希望移住先は「鳥取県外地域」が過半数（51.8％）

を占め最も多く、次いで「市内地域」（25.6％）、「市内以外の鳥取県内の地域」

（13.1％）の順となっている。 

◇性別では、女性において「市内地域」が多くみられる。 

◇年齢別では、10～20 歳代において「鳥取県外地域」が大半を占めているのが目

立つ。 

◇居住年数別では、居住年数が長くなるにつれ「市内地域」が多くなる傾向がみら

れる。 

 

質問２（１）１．希望移住先（％）性別・年齢別・居住年数別
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男性(n=144)

女性(n=213)

10歳代(n=66)

20歳代(n=78)

30歳代(n=73)

40歳代(n=50)

50歳代(n=53)

60歳代(n=24)

70歳代(n=13)

短期居住者／５年未満(n=97)

中期居住者／５～15年(n=89)

長期居住者／15年以上(n=170)

Ａ．市内地域

Ｂ．市内以外の鳥取県内の地域

Ｃ．鳥取県外地域

Ｄ．無回答

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

 


